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خبر ومصاحبه

 اعلام ۲۳ بازیکن تیم امید 
برای اردوی قرقیزستان 

سرمربی تیم ملی امید ایران اسامی بازیکنان 
منتخب برای حضور در اردوی آبان ماه را منتشر 
کرد. امید روانخواه لیست ۲۳ بازیکن را برای حضور 
در تورنمنت قرقیزستان منتشر کرد که به این شرح 
است: امیرمهدی مقصودی و آریا شفیع‌دوست از 
سپاهان، آرش مرتضوی از ذوب‌آهن, محمدحسین 
صادقی از پرسپولیس، سعید سحرخیزان و امیرمحمد 
از استقلال، افشین صادقی، عرفان  رزاقی‌نیا 
جمشیدی از پیکان، حجت احمدی از استقلال 
خوزستان، عرشیا وثوقی‌فر از فجر شهیدسپاسی، 
فرزین معامله‌گری از شمس‌آذر، حمیدرضا ضرونی و 
مسعود محبی از خیبر خرم‌آباد، دانیال ایری، عباس 
حبیبی و مهدی جعفری از ملوان بندرانزلی، امید 
امیری از نساجی مازندران، محمد خلیفه، سیدمهدی 
مهدوی و بهرام گودرزی از آلومینیوم اراک، علیرضا 
صفری از چادرملوی یزد، محمدجواد حسین‌نژاد 
ع از  از دیناموماخاچ قلعه روسیه و محمدمهدی زار
اخمت گروژنی روسیه. شایان ذکر است تورنمنت 
قرقیزستان با شرکت تیم‌های ملی امید ایران، 

روسیه، بحرین و میزبان برگزار می‌شود.
 

 قلعه‌نویی بازیکنان امید را 
دعوت نمی‌کند 

براساس توافق تیم ملی بزرگسالان و امید و در 
راستای همکاری و تعامل با تیم امید و حضور 
موفقیت‌آمیز در رقابت‌های قهرمانی آسیا در اردوی 
پیش‌روی تیم ملی، بازیکنان زیر ۲۳سال به تیم 
امید دعوت می‌شوند. بر این اساس به‌منظور 
استفاده حداکثری کادرفنی تیم امید از آخرین 
فرصت آماده‌سازی جهت حضور در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا، در اردوی هفته آتی تیم ملی از 
بازیکنان رده سنی تیم امید برای حضور در تورنمنت 

دبی دعوت به‌ عمل نخواهد آمد.
 

تقابل دوباره شمسایی و مرتضایی

ایران حریفانش در جام ملت‌ها را 
شناخت

قرعه‌کشی جام ملت‌های فوتسال آسیا ۲۰۲۶ در 
سالن کنفرانس MNC جاکارتا برگزار شد و ۱۶تیم 
حاضر در آوردگاه آسیایی، از حریفان مرحله گروهی 
شناخت پیدا کردند و همچنین با مسیر کلی 
برای رسیدن به جام قهرمانی آشنا شدند. تیم 
ملی فوتسال ایران، مدافع عنوان قهرمانی آسیا 
در گروهی نسبتاً آسان با تیم‌های افغانستان، 
عربستان و مالزی روبه‌رو شد. سالنی‌بازان ایران در 
شرایطی صعودشان به مرحله حذفی تضمین شده 
است که در مرحله یک‌چهارم نهایی به احتمال 
فراوان با قرعه سختی برخورد می‌کنند. با توجه 
به اینکه ایران در گروهD قرار گرفته است، در 
دور حذفی با یکی از تیم‌های گروه C )گروه مرگ 
رقابت‌ها( تقابل می‌کند که بدون شک یک تیم از 
بین ژاپن و ازبکستان خواهد بود. گروه‌بندی جام 

ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ به شرح زیر است:
گروه A: اندونزی، عراق، جمهوری قرقیزستان، 

کره‌جنوبی
گروه B: تایلند، ویتنام، کویت، لبنان

گروه C: ژاپن، ازبکستان، تاجیکستان، استرالیا
گروه D: ایران، افغانستان، عربستان سعودی، 

ی  لز ما
هجدهمین دوره این رقابت‌ها از 7 تا 18بهمن 

سال‌جاری در اندونزی برگزار می‌شود.
 

 شمسایی: اتفاقات رده جوانان 
به من ربطی ندارد

وحید شمسایی درباره همگروهی تیم ملی ایران 
با افغانستان، عربستان و مالزی در جام ملت‌های 
فوتسال آسیا 2026، گفت: »عربستان تیم بسیار 
خوبی است و همه از کیفیت بالای افغانستان مطلع 
هستند. با مالزی هم پیش‌تر بازی کرده‌ایم. باید 
کارمان را برای جام ملت‌های آسیا آغاز کنیم و به 
همه تیم‌ها احترام بگذاریم. قرعه ممکن است 
برای شما دشوار یا راحت باشد. تاش زیادی 
می‌کنیم تا سختی‌ها را پشت سر بگذاریم. باید 
از بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی درس 

بگیریم و به قهرمانی آسیا برسیم.«
 وی در مورد تقابل با یکی از تیم‌های ژاپن، 
ازبکستان یا تاجیکستان در یک‌هشتم نهایی 
خاطرنشان کرد: »در مرحله حذفی قرار است 
با یکی از تیم‌های قدرتمند آسیا بازی کنیم که 
خودشان مدعی هستند. با این حال پله‌پله پیش 

می‌رویم و امیدوارم بهترین خودمان باشیم.«
شمسایی در مورد تقابل امروز )پنجشنبه( با تیم 
ملی افغانستان در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی تصریح کرد: »افغانستان پیشرفت خوبی 
داشته و بازیکنان، مربیان و کمیته اجرایی این تیم 
قابل احترام هستند. افغانستان در بازی اول نتیجه 
قابل قبولی )برد 9 بر 5( مقابل تاجیکستان گرفت. 
تمهیدات خودمان را اندیشیده‌ایم و به‌دنبال کسب 

بهترین نتیجه هستیم.«
وی درباره تأثیر حاشیه‌های دیدار تیم‌های جوانان 
ایران و افغانستان بر مسابقه فردا گفت: »باید به 
فکر خودم و تیم ملی باشم و اتفاقات رده جوانان 
به من ارتباطی ندارد. ایران و افغانستان با یکدیگر 
همجوار هستند و تنشی در کار نیست که به آن فکر 
کنیم. هر تیمی می‌خواهد در یک بازی جوانمردانه 
نتیجه بگیرد و آن اتفاقات، هیچ تأثیری بر این 

ندارد.« مسابقه 
 

 کار تیم ملی 
فوتسال در 

این دوره 
از جام 

ملت‌های 
آسیا آسان 

نخواهد 
بود چرا که 

تیم‌های 
قدرتمند 

زیادی چون 
ازبکستان، 

ژاپن و تایلند 
در این بازی‌ها 

حضور دارند

این روزها با توجه به برگزاری 
آسیایی  بازی‌های  رقابت‌های 
بازی‌های  بحرین،  در  جوانان 
یاض  ر ر  د سامی  ا ی  کشورها
ن  د بو پیش  ر  د و  ن  بستا عر
رقابت‌های جام ملت‌های آسیا، 
روزهای شلوغی برای فوتسال 
ایران محسوب می‌شود. تیم ملی 
فوتسال ایران که این روزها در 
ریاض حضور دارند، در اولین 
مسابقه دشوار خود از رقابت‌های 
اسامی،  کشورهای  بازی‌های 
روز سه‌شنبه مقابل مراکش به 
تساوی دو بر دو رسید و امروز 
در دیداری سخت، با افغانستان 
دیدار می‌کند. به این بهانه، با 
حسین شمس سرمربی سابق 
فوتسال ایران و یکی از کارشناسان 
ح فوتسال کشور گفت‌و‌گو  مطر

کرده‌ایم.
 

آقای شمس نظر شما 
درباره تساوی با مراکش و 
نتایج نسبتاً ضعیف ایران 
مقابل تیم‌هایی که توان 
به چالش کشیدن ما را 

دارند چیست؟
ما در چهار بازی گذشته مقابل 
مراکش تن به شکست داده بودیم 
که اصلاً آمار خوبی نبود اما در این 
مسابقه تا لحظات آخر از حریف 
پیش بودیم و در نهایت با گلی 
که در لحظات پایانی دریافت 
شد، بازی با نتیجه تساوی ۲-۲ 
به اتمام رسید. بازیکنان ما در 

این بازی عملکرد خوبی داشتند 
اما باید روی مسائل ذهنی و روانی 
کار کنیم تا رقبای سطح بالای 
جهان و تیم‌هایی مثل مراکش 
که در رتبه‌های بالای رده‌بندی 
فیفا قرار دارند را به‌راحتی شکست 
دهیم. با این حال پس از چهار 
شکست متوالی برابر مراکش، 
نتیجه تساوی قابل‌قبول بود و حالا 
باید روی پیروزی مقابل افغانستان و 
تاجیکستان تمرکز کنیم تا بتوانیم 

به مرحله نیمه‌نهایی برسیم.
درباره بازی امروز با 

افغانستان صحبت کنیم، 
این تیم اخیراً رشد خوبی 

داشته و در بازی‌های 
آسیایی جوانان هم تیم 

جوان ما مغلوب آنها شد، 
نظر شما درباره جدال با 

افغانستان چیست؟
افغانستان در سال‌های اخیر رشد 
خوبی در فوتسال داشته و یکی 
از رقبای سرسخت ما محسوب 
می‌شود که یک سرمربی ایرانی 
دارد.  خود  نیمکت  هم روی  را 
افغانستان در جام ملت‌های آسیا 
گذشته و جام جهانی نشان داد که 
سطح بالایی در میادین جهانی دارد 
و دیگر آن افغانستان سابق نیست 
که مقابل آنها از پیش برنده باشیم 
و کار سختی خواهیم داشت. البته 
در بازی فینال بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین، واضح بود که 
افغانستان از بازیکنان نوجوان و 
زیر ۱۷سال استفاده نکرده و با 
بازیکنان ۲۰، ۲۱ساله در میدان 
حضور پیدا کرد و آن برد، به 
نشانه پیروزی جوانان افغانستان 
مقابل ایران نبود. البته پرونده 
صغر سنی بازیکنان این تیم و 
تخلف افغانستان در جریان است 
و فدراسیون فوتبال مدارک خود را 

احتمال تغییر نتیجه فینال فوتسال بازی‌های آسیایی جوانان بالاست

شمس: در جام ملت‌ها به‌راحتی صدرنشین می‌شویم 

علی دایی اسطوره فوتبال ایران و 
پرسپولیس  دور  سال‌های  ستاره 
که این روزها با وجود محبوبیت 
فوق‌العاده‌ای که بین هواداران فوتبال 
ایران دارد از متن فوتبال فاصله گرفته، 
اخیراً گفت‌و‌گوهای جالبی با رسانه‌ها 
انجام داده است. دایی در جدیدترین 
ص  خصو ر  د د  خو ی  گفت‌و‌گو
خداحافظی مربی سابق خود یعنی 
برانکو ایوانکوویچ از کسوت مربیگری 
و مصدومیت تلخ و دلخراش طحال 
مقابل بحرین در بازی‌های آسیایی 

هیروشیما صحبت کرده است.
دایی در خصوص خداحافظی برانکو 
ی  بیگر مر ی  نیا د ز  ا یچ  و نکو ا یو ا
گفت: »از شنیدن این خبر تا حدی 
غافلگیر شدم. به خصوص اینکه 
پس از جدایی برانکو از پرسپولیس 
در این چند سال همیشه صحبت 
از بازگشتش به فوتبال ایران مطرح 
بود. به تصمیم آقای برانکو احترام 
می‌گذارم و تنها می‌توانم برای این 

ایران  مربی تاریخ‌ساز در فوتبال 
آرزوی سامتی و موفقیت در ادامه 
زندگی کنار خانواده‌ا‌ش را داشته 
باشم. فوتبال ایران چه تیم ملی 
و چه پرسپولیس، روز‌های بسیار 
خوب و فراموش‌ناشدنی را با این 
مربی بزرگ و باشخصیت پشت سر 
گذاشت. انسان بزرگ و به‌معنای 
واقعی کلمه یک پروفسور در فوتبال 
بود. به‌طور حتم در تمام سال‌هایی 
که در تیم ملی تحت تعالیم آقای 
برانکو بودیم، همه ما آموخته‌های 
بسیاری از ایشان داشتیم که در مسیر 
پیشرفت و موفقیت‌مان تأثیر بسزایی 
داشت. خود من جزو کسانی بودم 
که از ایشان درس‌های زیادی گرفتم.«
علی دایی درباره حضور مربیان 
افزود:  ایران  فوتبال  در  کروات 
»استانکو، بگوویچ، ایویچ، بلاژوویچ 
و برانکو مربیان کرواتی بودند که 
با آنها در پرسپولیس و تیم ملی 
کار کردم. خب از لحاظ فرهنگی و 

تاریخی ریشه‌های عمیق مشترکی 
میان ما وجو دارد. در تاریخ آمده که 
کروات‌ها، ایرانیان مهاجر به اروپا در 
هزاران سال پیش هستند. همین 
نزدیکی آداب و رسوم زندگی و فرهنگی 
به موفقیت این گروه از مربیان در 

فوتبال ایران کمک بسیاری کرد.«
تاریخی  مصدومیت  درباره  دایی 
خود مقابل بحرین در بازی‌های 
آسیایی هیروشیما نیز صحبت کرد: 
»شدیدترین و بدترین مصدومیت 
دوران ورزشی‌ام بود که هیچ‌گاه از 
خاطرم پاک نخواهد شد. برای زدن 
توپ بلند شدم. فاصله دروازه‌بان 
بحرین با من و توپ بیشتر بود و 
اگر آن حرکت ناجوانمردانه را مرتکب 
نمی‌شد، هم دروازه‌اش باز می‌شد و 
هم من دچار آن مصدومیت شدید 
و پرمخاطره نمی‌شدم. آن اتفاق که 
افتاد، به بازی ادامه دادم و تا پایان 
نیمه اول در زمین ماندم. به رختکن 
که رفتیم دیگر متوجه نشدم چه 

شد؛ بیمارستان و ۱۰ساعت اتاق عمل. 
حتی خود پزشکان ژاپنی از اینکه 
چطور دوام آورده‌ام متعجب بودند. 
بچه‌های تیم تا جایی که امکان 
داشت پیگیر وضعیتم بودند، اما نکته 
جالب و مهم برای من حضور ولیعهد 
کویت در بیمارستان بود که ریاست 
کمیته المپیک آسیا را هم برعهده 
داشت؛ او یک لحظه هم از پیگیری 

وضعیت سامتی من غافل نبود.«
جالب اینکه برخاف ولیعهد کویت، 
باشگاه پرسپولیس در آن زمان چندان 
پیگیر وضعیت دایی نبوده است: 
»فقط باشگاه پرسپولیس در آن زمان 
لطف کرد حقوق و مزایای من را قطع 
کرد. شکر خدا مغازه کوچکی در 
منیریه داشتم که سبب شد دستم 
جلوی کسی دراز نشود و از کسی 
کمک نخواهم. ولیعهد کویت آماده 
بود که بهترین شرایط درمانی را برای 
من در هر کجا که لازم باشد فراهم 
کند، اما ترجیح دادم در تهران این 

عمل صورت بگیرد. ولیعهد کویت که 
ریاست باشگاه العربی کویت را نیز به 
عهده داشت، سعد الحوطی، کاپیتان 
سابق تیم ملی کویت را به تهران 
فرستاد تا پیشنهاد قابل توجهی 
به من بدهد. سعد الحوطی گفت، 
ولیعهد کویت گفته علی دایی را 

مجاب و راضی کن که به کویت بیاید؛ 
من )ولیعهد کویت( حاضرم با علی 
دایی )آن زمان( قراردادی ۳۰۰هزار 
دلاری ببندم که بیاید اینجا فقط راه 
برود تا سامتی کاملش را به‌دست 
بیاورد. حتی اگر برای ما بازی نکرد، 

نیست.«  مهم  اصلاً 

برانکو مربی تاریخ‌ساز فوتبال ایران بود

دایی: پرسپولیس حقوقم را قطع کرد، ولیعهد کویت پیگیر بود!

در این زمینه ارائه داده؛ همچنین 
تیم‌های ازبکستان و تایلند نیز 
به این موضوع اعتراض کرده‌اند. 
اگر این پرونده به کمیته انضباطی 
AFC برسد، امید زیادی وجود دارد 

که نتیجه بازی تغییر کند.
در جام ملت‌های آسیا 

نیز با افغانستان، مالزی 
و عربستان همگروه 

شده‌ایم، انتظار شما از 
تیم ملی فوتسال در این 

مسابقات چیست؟
مثل بازی‌های کشورهای اسامی 
ایران در جام ملت‌های آسیا نیز با 
یک گروه بسیار سخت مواجه شده 
است. از افغانستان که بگذریم، 

عربستان نیز در سال‌های اخیر 
در  و  کرده  پیشرفت  فوتسالش 
بازی‌های اسامی کیفیت خود را 
نشان داده است اما به‌طور کلی، 
ما می‌توانیم به پیروزی مقابل 
این دو تیم و مالزی به‌راحتی در 
گروه خود صدرنشین شویم و به 
نتایج دیگر گروه‌ها چشم بدوزیم. 
البته که کار تیم ملی فوتسال در 
این دوره از جام ملت‌های آسیا 
آسان نخواهد بود چرا که تیم‌های 
قدرتمند زیادی چون ازبکستان، 
ژاپن و تایلند در این بازی‌ها حضور 
دارند. خود میزبان رقابت‌ها یعنی 
اندونزی یکی از تیم‌هایی است که 
پیشرفت زیادی کرده و به شما قول 

می‌دهم که یکی از بهترین تیم‌ها 
و مدعیان اصلی در جام ملت‌ها 
تیم اندونزی خواهد بود. اندونزی 
روی لیگ خود سرمایه‌گذاری خوبی 
کرده و در حال حاضر حتی تعداد 
زیادی از بازیکنان ایرانی در لیگ 
این کشور بازی می‌کنند و به ‌طور 
کلی کار ما برای قهرمانی دوباره در 

آسیا سخت خواهد بود.
در آخر درباره نسل جدید 

فوتسال ایران که به 
تیم ملی تزریق شده‌اند 

صحبت کنید، آیا آنها توان 
تکرار موفقیت‌های نسل 
گذشته مانند سومی جام 

جهانی ۲۰۱۶ را دارند؟

بله نسل جدید فوتسال ایران 
نیز توان تکرار این موفقیت‌ها 
را دارد و بازیکنان باکیفیت زیادی 
در این نسل هستند. روند تغییر 
نسل نیز نسبتاً به خوبی اتفاق 
افتاده اما کاش سرعت این تغییر 
نسل بیشتر باشد تا بازیکنان 
مستعد و جوان، جای بازیکنان 
پا به سن گذاشته در ترکیب تیم 
ملی را بیش از این بگیرند. لیگ ما 
بازیکنان جوان خوب زیادی دارند 
و امیدوار هستیم که در ادامه راه و 
به‌ویژه جام ملت‌های آسیا، از این 
بازیکنان جوان در ترکیب تیم ملی 
استفاده شود و آنها هم برای تیم 

ملی بدرخشند.

جدال حساس مقابل تیم متحول شده افغانستان 

بازی مرگ و زندگی در ریاض
سختگیری در داخل، مانع از محرومیت بین‌المللی

AFC با کسی شوخی ندارد

ایران که یکی از امیدهای اصلی 
در  فوتسال  طای  مدال  کسب 
بازی‌های کشورهای اسلامی محسوب 
می‌شود، در اولین بازی خود از این 
رقابت‌ها مقابل مراکش مدعی در 
ثانیه‌های پایانی پیروزی خود را از 
دست داد و حالا در دومین مسابقه، 
به مصاف یکی از برترین تیم‌های 
آسیا در سال‌های اخیر یعنی تیم ملی 
افغانستان خواهد رفت. افغانستان 
ضعیف و از پیش باخته سال‌های 
گذشته که در ذهن مخاطبان است، 

تفاوت زیادی با افغانستان این 
روزهای دنیای فوتسال دارد و این 
تیم را باید به عنوان یکی از مدعیان 
بزرگ قاره آسیا در نظر گرفت. با 
حضور مجید مرتضایی سرمربی ایرانی 
روی نیمکت افغانستان، تیم ملی 
این کشور رشد سریعی در فوتسال 
داشت و برای اولین بار در جام 
جهانی ۲۰۲۴ ازبکستان حاضر شد 
و توانست خود را به عنوان یکی از 
قطب‌های فوتسال آسیا مطرح کند‌. 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۴ که با 

قهرمانی ایران همراه بود، شاگردان 
شمسایی با پیروزی سه بر یک مقابل 
افغانستان کار را آغاز کردند اما این 
تیم از آن زمان تاکنون نیز پیشرفت 
زیادی کرده و بی‌تردید ملی‌پوشان 
فوتسال ایران کار سختی برای صعود 

خواهند داشت.
با توجه به پیروزی ۹ بر ۵ افغانستان 
مقابل تاجیکستان در اولین بازی 
بازی‌های کشورهای اسامی و نتیجه 
ایران برابر مراکش، کسب پیروزی 
برای زنده نگه داشتن رویای کسب 
قهرمانی در این بازی‌ها از نان شب 
واجب‌تر خواهد بود. تیم مجید 
نمایشی  اول،  بازی  در  مرتضایی 
تهاجمی و جذاب را از خود نشان 
داد و در همان نیمه نخست، شش 
بار دروازه تاجیکستان یکی دیگر 
از تیم‌های حاضر در جام جهانی 
۲۰۲۴ را باز کردند. پس از حواشی 
عجیب و درگیری‌ها بین بازیکنان 
بازی‌های  در  افغانستان  و  ایران 
آسیایی جوانان، این مسابقه اهمیت 
و حساسیت بالایی دارد و باید دید 
اولین برد ایران در ریاض مقابل 
افغانستان کسب خواهد شد یا خیر.

ز  ا ی  د یا ز ت  مد که  لی  حا ر  د
ر  د ن  یرا ا نی  با میز ی  پس‌گیر باز
مسابقات آسیایی نمی‌گذرد، بار 
دیگر مسأله جریمه مالی باشگاه‌های 
نادرست  رفتار  به‌دلیل  نی  یرا ا
هواداران از سوی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در خبرها دیده می‌شود. باشگاه 
تراکتور به‌دلیل اقدام هواداران در 
پرتاب اشیای آتش‌زا به زمین در 
دیدار با الوحده امارات، 7هزار و 500 
دلار جریمه شد. همچنین این باشگاه 
به‌دلیل عدم حصول اطمینان از 
اجرای قوانین امنیتی و ایجاد نظم در 

ورزشگاه یادگار امام)ره(، باید 7هزار 
و 500دلار دیگر پرداخت کند. علاوه 
بر این، اعضای تیم تراکتور به‌دلیل 
ورود دیرهنگام به زمین در نیمه دوم 
همین مسابقه به مدت 2دقیقه 
و 13ثانیه به پرداخت یک‌هزار و 
500دلار محکوم شد. به این ترتیب، 
باشگاه تراکتور در مجموع باید مبلغ 
16 هزار و 500 دلار بابت اتفاقات دیدار 
با الوحده به حساب کنفدراسیون 
فوتبال آسیا واریز کند. همچنین 
اقدام  به‌دلیل  استقلال  باشگاه 
هواداران در ایجاد آتش در ورزشگاه 

با  دیدار  در  شهرقدس  شهدای 
المحرق بحرین، 30هزار دلار جریمه 
شد. در حکم AFC آمده که این 
سومین تخلف باشگاه استقلال در 

مدت اخیر بوده است.
این جریمه‌ها از نظر مالی چندان 
باشگاه‌های  برای  زیادی  مشکل 
ایرانی ایجاد نمی‌کند اما تکرار این 
تخلفات، باعث بالا رفتن احتمال 
محرومیت ایران از میزبانی آسیایی و 
محرومیت هواداران ایرانی از حضور 
در ورزشگاه‌ها خواهد شد و باید 
هواداران فوتبال، منافع باشگاهی 
نظر  در  را  کشور  ملی  فوتبال  و 
بگیرند. نکته اینجاست که برای 
از  فرهنگ‌سازی بهتر و جلوگیری 
تکرار این ماجراها، باید در فوتبال 
با  این مسائل  با  داخل کشور 
سختگیری برخورد شود تا باشگاه‌ها 
با تاوان دادن در مسابقات داخلی، 
در بازی‌های آسیایی دچار مشکل 
نشوند؛ با این حال در داخل کشور، 
احکام مشابه با اعتراض شدید 
باشگاه‌ها روبه‌رو می‌شود و گاهی 
اوقات کمیته انضباطی نیز از تصمیم 

خود عقب‌نشینی می‌کند.

سؤال و جواب

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار


